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Hands of Angels și solista Raluka & Proiectul Balkanic, Paula Seling și 

Filarmonica Teleradio Moldova din Chișinău, maestrul Eugen Doga, Zdob 

și Zdub alături de Frații Advahov. Sunt artiștii și formațiile care se vor afla 

pe scenă pe 13, 14 și 15 august la Vaslui. Zilele culturale ale municipiului 

Vaslui mai cuprind și întreceri sportive, expoziții și lansări de carte.  

 

În organizarea Primăriei municipiului Vaslui, în parteneriat cu Consiliul Județean 

Vaslui, Muzeul Județean „Ștefan cel Mare” Vaslui, Primăria municipiului 

Chișinău, Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui și Centrul 

Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vaslui, Zilele 

Culturale ale municipiului Vaslui se vor deschide anul acesta sâmbătă, 13 august, 

de dimineață, la ora 9:00, cu un târg de ONG-uri în Parcul Copou. În aceeași zi, 
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pe scena din Centrul Civic vor urca formația Hands of Angels și solista Raluka 

& Proiectul Balkanic, între alte manifestări ale zilei înscriindu-se „Crosul 

municipiului Vaslui” sau vernisajul expoziției Costume populare basarabene.  

A doua zi, duminică, pe scena din centrul Vasluiului vor urca Paula Seling și 

Filarmonica Teleradio Moldova din Chișinău, alături de maestrul Eugen 

Doga. Înainte de aceasta însă, chiar de dimineață Sala Polivalentă va găzdui Cupa 

municipiului Vaslui la tenis de masă, iar în Parcul Copou va avea loc spectacolul 

„Dance Factory”. La Biblioteca Județeană maestrul Eugen Doga își va lansa 

volumul autobiografic „Viața mea așa cum a fost”. 

În ultima zi, luni, de sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului, vasluienii îi vor 

avea pe scena din Centrul Civic pe cei de la Zdob și Zdub, alături de Frații 

Advahov. Pe scenă vor mai urca ansamblurile „Constantin Arvinte” Iași și 

„Crenguță de Iederă”, alături de solista Maria Iliuț. 

Toate cele trei zile sunt presărate de alte manifestări precum întreceri sportive și 

evenimente culturale. 

La Biblioteca Județeană sâmbătă, 13 august 2022, la ora 11:30, vor avea loc 

lansarea volumului Septete, de Mihai Apostu, prezentat de Simion Bogdănescu, 

și lansarea revistei Milesciana, nr. 11/2022, moderată de Voicu Gelu Bichineț, 

evenimente urmate de un recital muzical la pian susținut de Beatrice Alexandru. 

Muzeul Județean, la rândul său, și-a precizat activitățile din 

perioada Zilelor Culturale ale Municipiului Vaslui, 13-15 august 2022. Sâmbătă, 

de la ora 09:30, pe esplanada muzeului va avea loc lansarea proiectului cultural 

„Eroii războiului de reîntregire pe străzile Vasluiului”, iar de la ora 10:00 Parada 

costumelor de epocă – ruta: esplanada Muzeului Județean „Ștefan cel Mare” 

Vaslui – Parcul Copou și Expozițiile foto-documentare „Un tandem remarcabil: 

Primarul Carol Schmidt și arhitectul Alexandru Bernardazzi” și „Chișinăul în 

culori”. De la ora 13:00 în Sala „Arta” este programat 

vernisajul Expoziției „Corina Chiriac. Istoriile unei mari artiste”. Duminică, 14 

august, de la ora 10:00, în incinta „Beciului Domnesc”, situat la situl arheologic 

„Curtea Domnească” Vaslui, are loc expoziția de artă plastică „Vasluiul meu”, 

iar luni, 15 august, ora 10:00, în sala „Arta” are loc vernisajul lucrărilor realizate 

de copii în cadrul „Atelierului de vacanță”. 

 


